
          MỤC TIÊU KẾ HOẠCH GIÁO DỤC 

       CHỦ ĐỀ: GIAO THÔNG - NGÀY VUI 8/3 

Thời gian thực hiện: 4 tuần (Từ ngày 24/02 đến ngày 21/03/2025 ) 

 

MỤC TIÊU NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG 

Phát triển thể chất 

1. Thực hiện đúng, 

thuần thục các động 

tác của bài thể dục 

theo hiệu lệnh hoặc 

theo nhịp bản nhạc/ bài 

hát. Bắt đầu và kết 

thúc động tác đúng 

nhịp. 

* Phát triển vận động: 

- Tay: 

+ Đưa 2 tay lên cao, ra phía 

trước, sang 2 bên (kết hợp với 

vẫy bàn tay, quay cổ tay, kiễng 

chân). 

+ Co và duỗi từng tay, kết hợp 

kiễng chân. Hai tay đánh xoay 

tròn trước ngực, đưa lên cao. 

- Lưng, bụng, lườn: 

+ Ngửa người ra sau kết hợp tay 

giơ lên cao, chân bước sang 

phải, sang trái. 

+ Quay sang trái, sang phải kết 

hợp tay chống hông hoặc hai 

tay dang ngang, chân bước sang 

phải, sang trái. 

+ Nghiêng người sang hai bên, 

kết hợp tay chống hông, chân 

bước sang phải, sang trái. 

- Chân: 

+ Đưa ra phía trước, đưa sang 

ngang, đưa về phía sau. 

+ Nhảy lên, đưa 2 chân sang 

ngang; nhảy lên đưa một chân 

về phía trước, một chân về sau. 

- Biết bắt đầu và kết thúc theo 

nhạc.  

- Bài tập thể dục sáng 

- Chân sáo. 

- Thể dục sáng:  

Tập với bài hát "Anh 

phi công ơi" 

- Tổ chức tập trong 

bài tập phát triển 

chung. 



4. Kiểm soát được vận 

động: Đi/chạy thay đổi 

hướng vận động theo 

đúng hiệu lệnh (đổi 

hướng ít nhất 3 lần). 

- Chạy liên tục 150m không hạn 

chế thời gian. 

- Hoạt động học: 

+ VĐCB: Chạy liên 

tục 150m không hạn 

chế thời gian. 

7. Thể hiện nhanh, 

mạnh, khéo trong thực 

hiện bài tập tổng hợp: 

- Chạy liên tục theo 

hướng thẳng 18 m 

trong 10 giây. 

- Bò vòng qua 5 - 6 

điểm dích dắc, cách 

nhau 1,5 m theo đúng 

yêu cầu. 

- Tung, đập và bắt bóng tại chỗ. 

 

- Hoạt động học: 

+ VĐCB: Tung, đập 

và bắt bóng tại chỗ. 

8. Nhảy lò cò được ít 

nhất 5 bước liên tục 

đổi chân theo yêu cầu. 

- Nhảy lò cò 3 – 5m - Hoạt động học: 

+ VĐCB: Nhảy lò cò 

3 -5m. 

14. Trẻ tham gia hoạt 

động học liên tục và 

không có biểu hiện 

mệt mỏi trong khoảng 

30 phút. 

- Các hoạt động học. 

- Tổ chức trò chơi, hoạt động 

ngoại khóa trong khoảng 

- Hoạt động học:  

+ Hoạt động tập thể: 

Trò chơi: Bánh xe 

quay; Làm bưu thiếp; 

Gấp máy bay; Thực 

hành giao thông 

đường bộ. 

Hoạt động chiều: 

Bánh xe quay 

21. Trẻ có một số hành 

vi, thói quen, kỹ năng 

tốt trong vệ sinh, 

phòng bệnh. 

- Vệ sinh răng miệng : sau khi 

ăn hoặc trước khi đi ngủ, sáng 

ngủ dậy. 

- Lựa chọn và sử dụng trang 

phục phù hợp với thời tiết: Ra 

nắng đội mũ; đi tất, mặc áo ấm 

khi trời lạnh. 

- Ích lợi của mặc trang phục 

phù hợp với thời tiết. 

- Nhận biết một số biểu hiện khi 

ốm, nguyên nhân và cách phòng 

- Hoạt động sinh hoạt 

hàng ngày. 

- Trong khi tổ chức 

bữa ăn, cô nhắc nhở 

trẻ thực hiện hành vi 

văn minh trong ăn 

uống.  

- Hoạt động chăm 

sóc vệ sinh dinh 

dưỡng. 



tránh. Nói với người lớn khi bị 

đau, chảy máu hoặc sốt... 

- Che miệng khi ho, hắt hơi. 

- Lợi ích của việc giữ gìn vệ 

sinh thân thể, vệ sinh môi 

trường đối với sức khoẻ con 

người. 

- Đi vệ sinh đúng nơi quy định, 

sử dụng đồ vệ sinh đúng cách. 

- Bỏ rác đúng nơi qui định; 

không nhổ bậy ra lớp. 

- Những nguy hiểm lây lan 

bệnh khi hắt hơi, ho ngáp . 

- Một số biện pháp, phòng chống 

dịch bệnh Covid -19: Đeo khẩu 

trang, rửa tay bằng xà phòng và 

dung dịch sát khuẩn, không tụ 

tập đông người... 

25. Thực hiện một số 

quy định ở trường, nơi 

công cộng về an toàn: 

- Sau giờ học về nhà 

ngay, không tự ý đi 

chơi. 

- Đi bộ trên hè; đi sang 

đường phải có người 

lớn dắt; đội mũ an toàn 

khi ngồi trên xe máy. 

- Không leo trèo cây, 

ban công, tường rào… 

+ Nhận biết: đèn tín hiệu, biển 

báo GT, 1 số quy định ATGT (Đi 

bộ trên hè; đi sang đường phải có 

người lớn dắt; đội mũ an toàn khi 

ngồi trên xe máy…) 

+ Sau giờ học về nhà ngay, 

không tự ý đi chơi. 

+ Không leo trèo cây, ban công, 

tường rào… 

+ 1 số biển báo nguy hiểm, các 

ký hiệu cảnh báo nguy hiểm 

trong cuộc sống hàng ngày. 

- Hoạt động sinh hoạt 

hàng ngày: 

- Hoạt động học:  

Dạy trẻ kĩ năng 

phòng bệnh chống 

thương tích          

26. Trẻ khỏe mạnh, 

cân nặng và chiều cao 

phát triển bình thường 

theo lứa tuổi. 

Trẻ trai: 

+ Cân nặng: từ 16.0 - 

26.6kg 

+ Chiều cao: từ 106.4 - 

- Tổ chức cho trẻ ăn, uống, ngủ 

và vệ sinh cá nhân. 

- Tổ chức cân đo theo dõi biểu 

đồ phát triển cho trẻ 

- Tổ chức khám kiểm tra sức 

khỏe. 

 

- Tổ chức cân đo 

theo dõi biểu đồ 

phát triển cho trẻ 

lần 3. 

- Tổ chức khám 

kiểm tra sức khỏe 

lần 2. 

 



125.8cm 

Trẻ gái: 

+ Cân nặng: từ 15.0 - 

26.2kg 

+ Chiều cao: từ 104.8 -

124.5cm 

 

Phát triển nhận thức 

28. Phối hợp các giác 

quan để quan sát, xem 

xét và thảo luận về sự 

vật, hiện tượng như sử 

dụng các giác quan 

khác nhau để xem xét 

lá, hoa, quả... và thảo 

luận về đặc điểm của 

đối tượng. 

- Nhìn, sờ, ngửi, nếm, bóp… để 

tìm hiểu đặc điểm của con vật, 

cây cối, hoa quả, đồ vật, 

phương tiện… 

 

- Hoạt động học:  

+ Khám phá xe ô tô. 

- Chơi ngoài trời:  

Quan sát các phương 

tiện giao thông trong 

chủ đề. 

32. Phân loại các đối 

tượng theo những dấu 

hiệu khác nhau. 

- Tên gọi, đặc điểm của các 

PTGT và luật lệ giao thông. 

- Ngày hội “ Tôi yêu Việt Nam” 

- Lồng ghép chương trình “ Tôi 

yêu Việt Nam” phiên bản “ Vui 

giao thông”; Chương trình POPS 

Kids TV – Kênh giáo dục và giải 

trí; phim hoạt hình 26 tập VTV3 

vào tối thứ 7 hàng 

- Hoạt động học: 

+ Khám phá xe ô tô. 

- Chơi ngoài trời:  

+ Nhặt lá rơi xếp 

hình ô tô. 

+ Quan sát các 

phương tiện giao 

thông quen thuộc. 

+ Thực hành quy 

định giao thông 

- Hoạt động chiều:  

Cho trẻ xem  

đóng kịch các phim 

“vui giao thông trên 

kênh youtobe”.  

- Hướng dẫn trẻ chơi 

trò chơi “ Đúng sai 

về an toàn giao 

thông. 

- Hoạt động góc:  

+ Phân loại ô tô theo 

công dụng. 



+ Phân loại các 

PTGT theo nơi hoạt 

động, chức năng. 

36. Giải quyết vấn đề 

đơn giản bằng các cách 

khác nhau. 

- Chơi trò chơi nhập vai xử lí 

tình huống 

- VTV7 kids: Những người bạn 

cầu vồng; 

- Thí nghiệm, thực hành trải 

nghiệm. 

- Chơi ngoài trời:  

Thực hành quy định 

giao thông 

- Hoạt động chiều:  

Cho trẻ xem  

đóng kịch các phim 

“vui giao thông trên 

kênh youtube”  

41.  Đếm trên đối 

tượng trong phạm vi 

10 và đếm theo khả 

năng. 

- Đếm trong phạm vi 10 và đếm 

theo khả năng. 

- Đếm theo khả năng. 

 

 

- Hoạt động học:   

+ Số 9 (tiết 1) 

- Hoạt động chiều:  

+ Ôn tập số 9  

+ Cho trẻ thực hiện 

bài tập trong vở "Bé 

làm quen với toán" 

42. So sánh số lượng 

của ba nhóm đối tượng 

trong phạm vi 10 bằng 

các cách khác nhau và 

nói được kết quả: bằng 

nhau, nhiều nhất, ít 

hơn, ít nhất. 

- Nhận biết và đếm số lượng 

các nhóm. 

- So sánh số lượng của 3 nhóm 

đối tượng trong phạm vi 10. 

 

- Hoạt động học:   

+ Số 9 (tiết 2) 

- Chơi, hoạt động 

góc: 

+ Góc học tập và 

sách: Xếp hột hạt tạo 

thành nhóm có số 

lượng; tạo nhóm có 

số lượng 9; làm sách 

tranh có 9 bông hoa. 

Thêm bớt trong 

phạm vi 9. 

- Hoạt động chiều:  

+ Cho trẻ thực hiện 

bài tập trong vở "Bé 

làm quen với toán" 

44. Trẻ biết các tách 

một nhóm đối tượng 

trong phạm vi 10 thành 

hai nhóm  bằng các 

- Gộp/tách các nhóm đối tượng 

bằng các cách khác nhau và đếm. 

- HĐ học:   

+ Số 9 (tiết 3) 

- Hoạt động góc:  

+ Cho trẻ làm bài 



cách khác nhau sau đó 

gộp lại và đếm. 

trong vở toán. 

46. Nhận biết các con 

số được sử dụng trong 

cuộc sống hàng ngày. 

- Nhận biết ý nghĩa các con số 

được sử dụng trong cuộc sống 

hàng ngày (số nhà, biển số xe,..). 

- Hoạt động sinh hoạt 

hàng ngày:  

+ Trò chuyện về biển 

số xe của một số tỉnh. 

+ Làm quen biển số 

xe máy, ô tô... 

Phát triển ngôn ngữ 

51. Trẻ có thể tạo ra 

một số hình hình học 

bằng các cách khác 

nhau. 

- Chắp ghép các hình hình học 

để tạo thành các hình mới theo 

ý thích và theo yêu cầu. 

 

- Chơi, hoạt động ở 

các góc:  

+ Góc học tập và 

sách: Chắp ghép hìn 

học để tạo thành các 

loại xe ô tô, phương 

tiện giao thông khác 

nhau. 

64. Hiểu nghĩa từ khái 

quát chỉ sự vật, hiện 

tượng đơn giản, gần 

gũi: phương tiện giao 

thông. Trẻ hiểu được 

một số từ trái nghĩa. 

- Trẻ hiểu được nghĩa từ khái 

quát: Phương tiện giao thông. 

 

- Hoạt động học:  

Thực hành quy định 

giao thông 

- Chơi ngoài trời: 

Quan sát các phương 

tiện giao thông trong 

chủ đề. 

67. Trẻ nghe và hiểu 

được câu chuyện, thơ, 

đồng dao, ca dao dành 

cho lứa tuổi. 

- Nghe hiểu nội dung truyện kể, 

truyện đọc phù hợp với độ tuổi. 

- Nghe các câu chuyện, bài thơ, 

ca dao, đồng dao, tục ngữ, câu 

đố, hò, vè phù hợp với độ tuổi. 

- Hoạt động đón – trả 

trẻ:  

- Hoạt động học:  

Chuyện. 

+ “Rừng đào trĩu quả 

- An toàn khi ngồi 

trên xe ô tô” 

+ Bài học đáng nhớ. 

+ Thơ:  

+ Tập gấp máy bay 

+ Bó hoa tặng cô 

- Hoạt động sinh hoạt 

hàng ngày. 

74.  Có khả năng cảm - Đọc biểu cảm bài thơ, ca dao, - Hoạt động học:  



nhận vần điệu, nhịp 

điệu của bài thơ, ca 

dao, đồng dao. Đọc 

biểu cảm bài thơ, đồng 

dao, cao dao… 

đồng dao của các chủ đề trong 

độ tuổi. 

- Trò chuyện cùng trẻ để giúp trẻ 

cảm nhận vần điệu, nhịp điệu của 

bài thơ, ca dao, đồng dao. 

+ Tập gấp máy bay. 

+ Bó hoa tặng cô. 

 

76. Tham gia có sáng 

tạo trong các hoạt 

động ngôn ngữ: Đóng 

kịch, kể chuyện, kể 

chuyện sáng tạo. 

- Dạy trẻ kể lại chuyện 

- Tổ chức hoạt động đóng kịch 

- Kể chuyện nối tiếp. 

- Hoạt động sinh hoạt 

hàng ngày 

- Hoạt động học:  

Đóng kịch: Bài học 

đáng nhớ.. 

86.Tô, đồ các nét chữ, 

sao chép một số kí 

hiệu, chữ cái, tên của 

mình.. 

- Nhận dạng và phát âm các chữ 

cái 

-Tập tô, tập đồ các nét chữ 

- Hoạt động chiều:  

Tập tô chữ cái h,k, p, 

q. 

84. Nhận ra kí hiệu 

thông thường: nhà vệ 

sinh, nơi nguy hiểm, 

lối ra - vào, cấm lửa, 

biển báo giao thông… 

- Các biển báo giao thông - Hoạt động học: 

+ Cắt dán tín hiệu 

đèn giao thông 

+ Chơi ngoài trời: 

Thực hành quy định 

giao thông. 

85. Nhận dạng các chữ 

trong bảng chữ cái 

tiếng Việt. 

- Làm quen với các chữ cái: 29 

chữ cái theo từng bài riêng lẻ: 

h,k. p, q. 

- Trò chơi với các chữ cái 

- Hoạt động học: 

LQCC: h,k, p, q. 

- Hoạt động góc. 

- Hoạt động chiều:  

Tập tô chữ cái 

h,k,p,q. 

- Xếp chữ vái hột hạt 

91. Bắt chước hành vi 

viết và sao chép từ, 

chữ cái; biết “viết” tên 

của bản thân theo cách 

của mình. Biết “viết” 

chữ theo thứ tự từ trái 

sang phải, từ trên 

xuống dưới. 

- Bắt chước hành vi viết và sao 

chép từ, chữ cái 

- Biết đồ lại, “viết” tên của bản 

thân theo cách 

- Hoạt động chiều:   

Tập tô chữ cái: 

h,k,p,q. 

Phát triển tình cảm và kỹ năng xã hội 

106. Thực hiện được 

một số quy định ở lớp, 

- Một số quy định ở lớp, gia 

đình và nơi công cộng (để đồ 

- Hoạt động học: 

- Thực hành quy định 



gia đình và nơi công 

cộng: Sau khi chơi cất 

đồ chơi vào nơi quy 

định, không làm ồn nơi 

công cộng, vâng lời 

ông bà, bố mẹ, anh chị, 

muốn đi chơi phải xin 

phép. 

dùng, đồ chơi đúng chỗ; trật tự 

khi ăn, khi ngủ; đi bên phải lề 

đường). 

 

giao thông 

- Hoạt động sinh hoạt 

hàng ngày 

 

109. Biết lắng nghe ý 

kiến, trao đổi, thoả 

thuận, chia sẻ kinh 

nghiệm với bạn. 

- Sẵn sàng thực hiện nhiệm vụ 

đơn giản cùng người khác, biết 

phối hợp nhóm. 

- Lắng ghe, trao đổi ý kiến với 

các bạn. 

- Quan tâm, chia sẻ, giúp đỡ 

bạn. 

- Nhận xét và tỏ thái độ với 

hành vi “đúng” - “sai”, “tốt” - 

“xấu”. 

- Hoạt động học:  

+ Thực hành quy 

định giao thông 

- Hoạt động sinh hoạt 

hàng ngày  

- Chơi, hoạt động ở 

các góc: góc xây 

dựng: Xây ngã tư 

đường phố, lắp ghép 

ô tô,… 

- Hoạt động chiều: 

Trò chuyện về 1 số 

phương tiện giao 

thông đường bộ.  

Phát triển thẩm mỹ 

117. Chăm chú lắng 

nghe và hưởng ứng 

cảm xúc (hát theo, 

nhún nhảy, lắc lư, thể 

hiện động tác minh 

hoạ phù hợp) theo bài 

hát, bản nhạc; thích 

nghe và đọc thơ, đồng 

dao, ca dao, tục ngữ; 

thích nghe và kể câu 

chuyện 

- Nghe và nhận biết các thể loại 

âm nhạc khác nhau (nhạc thiếu 

nhi, dân ca, nhạc cổ điển). 

+ Nghe các bài hát về chủ đề 

giao thông: Anh phi công ơi, Đèn 

xanh đèn đỏ, Cô dạy bài học giao 

thông, Chúng em chơi an toàn 

giao thông. 

- Hoạt động đón trả 

trẻ. 

- Hoạt động sinh hoạt 

hàng ngày 

- Hoạt động học: 

Nghe hát: Anh phi 

công ơi, Đèn xanh 

đèn đỏ, Cô dạy bài 

học giao thông, 

Chúng em chơi an 

toàn giao thông. 

+ Biểu diễn các bài 

hát trong chủ đề. 

- Chơi, hoạt động ở 

các góc. 



- Hoạt động chiều: 

Làm quen các bài hát 

trong chủ đề   

119. Hát đúng giai 

điệu, lời ca, hát diễn 

cảm phù hợp với sắc 

thái, tình cảm của bài 

hát qua giọng hát, nét 

mặt, điệu bộ, cử chỉ… 

- Hát đúng giai điệu, lời ca và thể 

hiện sắc thái, tình cảm của bài 

hát. 

 

- Hoạt động học: 

+ Hát: Bé thích ô tô. 

+ Biểu diễn các bài 

hát trong chủ đề. 

 

 

120. Vận động nhịp 

nhàng phù hợp với sắc 

thái, nhịp điệu bài hát, 

bản nhạc với các hình 

thức (vỗ tay theo các 

loại tiết tấu, múa). 

- Vận động nhịp nhàng theo giai 

điệu, nhịp điệu và thể hiện sắc 

thái phù hợp với các bài hát, 

bản nhạc. 

- Biểu diễn văn nghệ 

- Hoạt động học: 

+ Vận độngbài hát: 

Bạn ơi có biết 

+ Biểu diễn các bài 

hát trong chủ đề. 

- Chơi, hoạt động ở 

các góc. 

- Hoạt động chiều: 

  121. Phối hợp và lựa 

chọn các nguyên vật 

liệu tạo hình, vật liệu 

thiên nhiên để tạo ra 

sản phẩm. 

- Lựa chọn, phối hợp các 

nguyên vật liệu tạo hình, vật 

liệu trong thiên nhiên, phế liệu 

để tạo ra các sản phẩm. 

- Làm tranh, ảnh, các sản phẩm, 

đồ dùng, đồ chơi theo chủ đề, ý 

thích, sáng tạo. 

 

- Hoạt động học: 

+ Làm ô tô từ vỏ hộp 

sữa. 

- Hoạt động góc:  

+ Cắt, dán ô tô từ lá 

cây khô. 

+ Làm ô tô từ các 

nguyên vật liệu. 

- Hoạt động chiều:  

+ Vẽ, cắt, dán ô tô từ 

lá cây khô 

122. Phối hợp các kĩ 

năng vẽ để tạo thành 

bức tranh có màu sắc 

hài hoà, bố cục cân 

đối. 

- Phối hợp các kĩ năng vẽ để tạo 

ra sản phẩm  có màu sắc, kích 

thước, hình dáng/ đường nét và 

bố cục. 

 

- Hoạt động học: 

+ Vẽ tàu thuyền trên 

biển 

- Chơi hoạt động ở 

các góc:  

Vẽ, tô màu, trang trí 

các loại phương tiện 

giao thông. 

- Hoạt động chiều:  

+ Vẽ, tô màu ô tô. 



123. Phối hợp các kĩ 

năng cắt, xé dán để tạo 

thành bức tranh có 

màu sắc hài hoà, bố 

cục cân đối. 

- Cắt và dán PTGT đường bộ. 

- Gấp và dán máy bay. 

Thực hiện đề tài, ý thích. 

 

- Hoạt động học: 

+ Xé dán cột đèn 

giao thông 

-Chơi, hoạt động ở 

các góc:  

Xé, cắt, tô màu, trang 

trí các loại phương 

tiện giao thông 

- Hoạt động chiều:  

+ Vẽ, cắt, dán ô tô từ 

lá cây khô 

124. Phối hợp các kĩ 

năng nặn để tạo thành 

sản phẩm có bố cục 

cân đối. 

Phối hợp các kĩ năng nặn để tạo 

thành sản phẩm  

- Hoạt động học: 

+ Làm các phương 

tiện giao thông 

đường thủy, đường 

không. 

- Chơi, hoạt động  ở 

các góc:  

+ Góc nghệ thuật:  

+ Làm bưu thiếp tặng 

Cô, bà và mẹ; Vẽ quà 

tặng mẹ. 

+ Tô màu, vẽ, nặn, 

các PTGT.  

125. Phối hợp các kĩ 

năng xếp hình để tạo 

thành các sản phẩm có 

kiểu dáng, màu sắc hài 

hoà, bố cục cân đối. 

- Phối hợp các kĩ năng xếp hình 

để tạo ra sản phẩm có màu sắc, 

hình dáng/ đường nét và bố cục. 

- Chơi hoạt động ở 

các góc: 

+ Góc xây dựng – 

Lắp ghép: Xây dựng 

siêu thị ô tô, ngã tư 

đường phố; Lắp ghép 

ô tô, bác tài xế, 

phòng bán vé; Xây 

công viên cây xanh; 

Xây sân bay, lắp 

ghép máy bay, ghế 

ngồi; Lắp ráp phương 

tiện giao thông; Xây 

ngã tư đường phố. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         KẾ HOẠCH THỰC HIỆN TUẦN  

Chủ đề: PTGT đường bộ  

  (Tuần 1: Thời gian thực hiện từ ngày 24/02 đến ngày 28/02/2025)  

     Thứ 

hoạt 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 



động  

 

Đón trẻ 

- Đón trẻ. 

- Thể dục sáng: Tập với bài thể dục tháng 3 và tập với vòng. 

- Trò chuyện: Cô trò chuyện cùng trẻ và cho trẻ xem tranh về một số 

phương tiện giao thông đường bộ. 

Hoạt 

động 

học 

* Trò 

chuyện 

sáng 

Phương 

tiện giao 

thông mà 

các con 

thích đi 

nhất  

*Phát triển 

nhận thức: 

Toán:  

Số 9 (T1). 

 

Phát triển 

ngôn ngữ:  

LQCC: 

 - Làm quen 

chữ cái h, k. 

 

Phát triển 

thẩm mỹ: 

Tạo hình: 

Làm ô tô từ 

vỏ hộp sữa 

(ST). 

*Phát triển 

thẩm mỹ: 

ÂN 

DH: Bé 

thích ô tô. 

NH: Chúng 

em với an 

toàn giao 

thông. 

TC: Khiêu 

vũ. 

Chơi, 

hoạt 

động ở 

các 

góc 

- Góc phân vai: Siêu thị ô tô, quầy bán vé. 

- Góc xây dựng: Xây siêu thị bán ô tô; Lắp ghép ô tô. 

- Góc học tập và sách: Chắp ghép hình học để tạo thành xe ô tô; Làm bộ 

sưu tập các loại xe ô tô; Phân loại ô tô theo công dụng; Ghép tranh. 

- Góc nghệ thuật: Vẽ, tô màu ô tô. Hát các bài hát về chủ đề. 

Chơi 

ngoài 

trời 

- Hoạt động có mục đích: Vẽ ô tô bằng phấn trên sân; Quan sát ô tô tải; 

Nhặt lá thời tiết;  

HĐTT: Bánh xe quay 

- Trò chơi vận động: Bánh xe quay, ô tô vào bến; Ô tô và chim sẻ. 

- Chơi tự do. 

Hoạt 

động 

chiều 

- Vẽ, tô 

màu ô tô. 

- Vẽ, cắt, 

dán ô tô từ lá 

cây khô. 

Kể chuyện 

trẻ nghe: 

Rừng đào 

trĩu quả - An 

toàn khi 

ngồi trên xe 

ô tô. 

- Giải câu đố 

về các loại 

xe ô tô. 

- Hát các bài 

hát về chủ đề 

ô tô. 

 

KẾ HOẠCH THỰC HIỆN TUẦN 

Chủ đề: Ngày vui 08 - 03 

Tuần 2: Thời gian thực hiện từ ngày 03/03 đến ngày 07/03/2025) 

Thứ 

hoạt 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 



động  

 

Đón 

trẻ 

- Đón trẻ 

- Thể dục sáng : Tập với bài : " Anh phi công ơi" 

- Trò chuyện : Trò chuyện với trẻ về các loại hoa, quà tặng cô, bà, mẹ 

trong ngày lễ 8/3. 

Hoạt 

động 

học 

* Phát triển 

ngôn ngữ:  

 

TCCC: h,k. 

 

Phát triển 

nhận thức: 

Tìm hiểu 

về ngày 

8/3. 

 

* Phát 

triển ngôn 

ngữ:  

Thơ: Bó 

hoa tặng 

cô. 

 

* Phát triển 

thể chất :  

- Thể dục :  

Chạy liên 

tục 150m 

không hạn 

chế thời 

gian 

* Phát triển 

thẩm mỹ: 

- Dạy hát: 

Ngày vui 8/3 

- Nghe hát:  

Bàn tay mẹ 

- TC: Ai 

nhanh nhất. 

Chơi, 

hoạt 

động 

ở các 

góc 

 

- Góc phân vai : Cửa hàng nấu ăn, cửa hàng rau, quả 

- Góc xây dựng và lắp ghép : Xây công viên cây xanh. 

- Góc nghệ thuật: Làm bưu thiếp tặng Cô, bà và mẹ; Vẽ quà tặng mẹ, 

Vẽ tô màu bó hoa. 

- Góc học tập và sách : Xếp hột hạt tạo thành nhóm có số lượng 9; Tạo 

nhóm có số lượng 9; Làm sách tranh có 9 bông hoa. 

- Góc thiên nhiên : Chăm sóc cây cảnh, gieo hạt, quan sát sự nảy mầm 

của hạt. 

Chơi 

ngoài 

trời 

- Hoạt động có mục đích : Vẽ tự do; Dạo chơi sân trường; Quan sát 

vườn hoa; Nhặt lá vàng rơi. 

- HĐTT :  Làm bưu thiệp (ngày 8/3) 

- Trò chơi vận động :Lá và gió ; gieo hạt , gió thổi cây nghiêng. 

- Chơi tự do trên sân. 

Hoạt 

động 

chiều 

Trang trí lớp 

ngày 8/3 

 

Làm quà 

tặng bà, 

mẹ, cô giáo  

 

Biểu diễn 

văn nghệ 

chào mừng 

ngày 8/3 

- Cho trẻ 

làm bài tập 

trong vở: 

“Bé làm 

quen với 

toán”. 

- Vệ sinh đồ 

dùng, đồ 

chơi . 

 

KẾ HOẠCH THỰC HIỆN TUẦN  

Chủ đề: PTGT đường thủy – Đường hàng không. 

Tuần 3: Thời gian thực hiện từ ngày 10/03 đến ngày 14/03/2025 



Thứ 

hoạt 

động 

 

2 

 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

Đón 

trẻ 

- Đón trẻ 

- Thể dục sáng : Tập với bài : " Anh phi công ơi" 

- Trò chuyện : Trò chuyện về phương tiện giao thông đường thủy, 

đường hàng không. 

Hoạt 

động 

học 

*Phát triển 

thẩm mỹ: 

TH: 

Làm tàu 

thuyền, máy 

bay bằng 

các nguyên 

vật liệu. 

 

* Phát triển 

thể chất :  

-  Trèo lên, 

xuống 7 

gióng thang. 

Phát triển 

nhận thức: 

TOÁN : 

Số 9. 

( Tiết 2) 

 

* Phát triển 

thẩm mỹ: 

Dạy hát: Lá 

thuyền ước 

mơ. 

NH: Anh 

phi công ơi. 

TC: Vòng 

tròn tiết tấu. 

* Phát 

triển ngôn 

ngữ:  

- Làm quen 

chữ cái p, 

q. 

Chơi, 

hoạt 

động 

ở các 

góc 

 

- Góc phân vai : Gia đình đi du lịch, quầy bán vé, cửa hàng bán các 

phương tiện giao thông 

- Góc xây dựng và lắp ghép: Xây sân bay, lắp ghép máy bay, ghế ngồi 

- Góc nghệ thuật : Vẽ, tô, xé dán máy bay, tàu thuyền. Xếp hột hạt 

thành hình máy bay, tàu thuyền, gấp máy bay, gấp thuyền. 

- Góc học tập và sách : Xếp hột hạt tạo thành nhóm có số lượng 9; 

Tạo nhóm có số lượng 9; Thêm bớt trong phạm vi 9. 

- Góc thiên nhiên : Chăm sóc cây cảnh. 

Chơi 

ngoài 

trời 

- Hoạt động có mục đích : Quan sát hoa dạ thảo; Vẽ bông hoa tặng cô; 

Vẽ quà tặng mẹ; Qs thời tiết; Nhặt lá vàng rơi. 

HĐTT: Gấp máy bay giấy 

- TCVĐ :ô tô và chim sẻ ; bác tài xế giỏi; Dung dăng dung dẻ. 

- Chơi tự do trên sân. 

Hoạt 

động 

chiều 

- Hướng dẫn 

trẻ cách gấp 

máy bay. 

- Cho trẻ 

xem chương 

trình “Vui 

giao thông 

tập 4” 

Thơ: Tập 

gấp máy 

bay. 

 

Tập cho trẻ 

đóng kịch an 

toàn giao 

thông “Ngồi 

xe đúng 

cách”. 

- Vệ sinh 

đồ dùng – 

Hát các bài 

trong chủ 

đề. 

 

      KẾ HOẠCH THỰC HIỆN TUẦN. 

    Chủ đề: Bé tham gia giao thông 



 (Tuần 4: Thời gian thực hiện từ ngày 17/03 đến ngày 21/03/2025)   

     Thứ 

hoạt 

động 

 

2 

 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

Đón trẻ 

- Đón trẻ. Cô trao đổi với phụ huynh về tình hình sức khỏe. 

- Thể dục sáng: Tập với bài " Anh phi công ơi”. 

- Trò chuyện cùng trẻ về một số phương tiện giao thông; Quan sát một số 

biển báo giao thông. 

Hoạt 

động 

học 

Phát triển 

thể chất:TD 

Ném xa bằng 

2 tay. Chạy 

nhanh 15 m. 

 

 

*Phát triển 

thẩm mỹ: 

TH: Xé, dán 

cột đèn hiệu 

giao thông. 

* Phát 

triển ngôn 

ngữ:  

- Tập tô 

chữ cái p, 

q. 

*Phát triển 

nhận thức: 

Toán: Số 9 

(Tiết 3) 

 

*Phát triển 

thẩm mỹ: 

ÂN 

Biểu diễn 

cuối chủ 

điểm 

 

 

Chơi. 

Hoạt 

động 

góc 

 

- Góc phân vai: Gia đình; ô tô chở khách; Chú cảnh sát giao thông; Cửa 

hàng bán phương tiện giao thông. 

- Góc xây dựng: Lắp ráp phương tiện giao thông; Xây ngã tư đường phố; 

Nhà ga; Bến cảng. 

- Góc học tập và sách: Chơi lô tô về phương tiện giao thông; Đếm so 

sánh 2 nhóm phương tiện giao thông; Chọn hình theo kích thước, tên 

gọi.Xem tranh ảnh về một số luật giao thông đường bộ. 

- Góc nghệ thuật: Hát, vận động về phương tiện giao thông, luật giao 

thông; Vẽ, xé dán phương tiện giao thông, biển hiệu giao thông. 

Chơi 

ngoài 

trời 

- Hoạt động có mục đích: Quan sát các phương tiện giao thông quen 

thuộc; Làm đồ chơi từ lá cây; Nhận biết các biển hiệu giao thông.  

HĐTT: Thực hành luật giao thông đường bộ. 

- Trò chơi vận động: Về đúng bến; Đèn đỏ, đèn xanh; Ô tô và chim sẻ. 

- Chơi tự do. 

Hoạt 

động 

chiều 

Dạy trẻ kĩ 

năng phòng 

chống tai 

nạn thương 

tích khi 

tham gia 

giao thông.  

 

Chuyện: 

Dạy trẻ 

đóng kịch. 

“ Bài học 

đáng nhớ”. 

-  Cho trẻ 

xem, đóng 

kịch các 

phim “Vui 

giao thông” 

trên kênh  

Youtube. 

-Hướng dẫn trẻ 

chơi trò chơi 

“Đúng - sai” về 

an toàn giao 

thông. 

- Vui liên 

hoan văn 

nghệ. 

-Nêu gương. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


